



Νότης Μαριάς

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»
ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΦΩΝΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Δώστε τα 24,7 δις € ή μειώστε τα μέτρα κατά 30%

σελ. 2

Τα άκουσε χοντρά από τον Νότη Μαριά ο Ντομπρόβσκις

σελ. 3

Παραμένει επίκαιρη και ρεαλιστική η αντίθεση μεταξύ μνημονίου και αντιμνημονίου

σελ. 4

Ο Σόιμπλε, ο Τόμσεν και οι υπόλοιποι δανειστές διέλυσαν τη χώρα

σελ. 5

Το παραμύθι της δήθεν κατάργησης των μνημονίων

σελ. 6

Όχι στη φτώχεια και στη φοροληλασία

σελ. 8

Η Ελλάδα πρέπει και μπορεί να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο στα Βαλκάνια

σελ. 10

Ο Νότης Μαριάς καταγγέλλει τις αλβανικές προκλήσεις στη Βόρεια Ήπειρο

σελ. 10

Άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων ΕΕ-Τουρκίας

σελ. 12

Άμεση αναγνώριση της γενοκτονίας των Ποντίων από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

σελ. 14

Ο Νότης Μαριάς στη μαρτυρική Μουσικωτίτσα Ιωαννίνων

σελ. 15

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Ο Ελληνικός λαός δεν πρόκειται να ανεχθεί την τρόικα και τους βαστάζους της

«Κύριε Πρόεδρε, δεν πρόλαβε καν να στεγνώσει το μελάνι της σκληρής δεύτερης αξιολόγησης και η τρόικα άρχισε να απαιτεί τη λήψη νέων μέτρων, ενόψει της επερχόμενης τρίτης αξιολόγησης. Έτσι, μετά την επιβολή του τρίτου και τέταρτου μνημονίου, μετά το πετσόκομμα των συντάξεων, μετά την επιβολή διαρκούς σκληρής λιτότητας μέχρι το 2060, μετά τη δρομολόγηση του ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας και των πλουτοπαραγωγικών πηγών της χώρας για 99 χρόνια μέσω του κατοχικού ταμείου, η τρόικα και ο κύριος Moscovici προανήγγειλαν από Σεπτέμβριο και νέα μέτρα κατά των συνταξιούχων. Κι' όλα αυτά, ενώ η τρόικα και οι δανειστές δεν καταβάλουν τουλάχιστον το 30% των δανειακών κεφαλαίων του τρίτου δανειακού πακέτου των 86 δις.

Σύμφωνα με έγγραφο της Επιτροπής, μετά τη λήξη του τρίτου μνημονίου θα περισσέψουν 24,7 δισεκατομμύρια ευρώ. Γιατί λοιπόν η Ελληνική κυβέρνηση δεν ζητά τη μείωση των μνημονιακών μέτρων κατά 30%, αφού οι δανειστές θα δώσουν μόνο το 70% του δανείου; Όμως, ο Ελληνικός λαός δεν πρόκειται να ανεχθεί την τρόικα και τους βαστάζους της και σύντομα με τον αγώνα του θα τους δώσει το μήνυμα ότι υπάρχει ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ».

https://www.youtube.com/watch?v=24EiuSFsL0M&feature=player_embedded

Δώστε τα 24,7 δις ή μειώστε τα μέτρα κατά 30%

Αθήνα, 22/7/2017

Θα περισσέψουν 24,7 δις ευρώ μετά την εφαρμογή και την ολοκλήρωση του τρίτου μνημονίου επισήμανε στις 20/7 σε συνέντευξή του στο KONTRA CHANNEL και στην εκπομπή ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ του κ. Μάκη Κουρή, ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», Ευρωβουλευτής, Καθηγητής Νότης Μαριάς.

Πιο συγκεκριμένα ο Νότης Μαριάς είπε: «Έχουμε πάρει δάνειο 86 δις ευρώ και απ' ότι αποδείχθηκε, υπάρχει σχετικό έγγραφο της Κομισιόν, θα περισσέψουν μετά το τέλος του προγράμματος και αφού εξοφληθούν όλοι, 24,7 δις ευρώ».

“ Ο κύριος Στουρνάρας έχει αγοράσει ομόλογα του ESM το οποίο μετά μας δίνει δανεικά και επιβάλλει μνημόνιο. Ο κύριος Στουρνάρας θα μπορούσε να εφαρμόσει εθνική πολιτική και να ρίξει τα χρήματα αυτά στην Ελληνική οικονομία. Έδωσε 3.5 δις ευρώ και αγόρασε εταιρικά ομόλογα επιχειρήσεων της Ευρωζώνης. Εγώ θα ήθελα αυτά τα χρήματα να δοθούν στην Ελληνική οικονομία και να αγοραστούν ομόλογα Ελληνικών εταιρειών ”

Σύμφωνα με τον Νότη Μαριά το θέμα αυτό είναι πολύ σοβαρό και πρέπει ή να μας δοθούν τα 24.7 δις ευρώ ή να μειωθούν τα μνημονιακά μέτρα κατά 30%:

«Είναι μάλιστα τα μοναδικά χρήματα που μπορούν να αξιοποιηθούν στην Ελληνική οικονομία γιατί τα υπόλοιπα δανεικά επιστρέφονται για να εξοφληθούν παλαιότερες υποχρεώσεις» είπε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» και συνέχισε: «Το κεντρικό πρόβλημα σήμερα της οικονομίας λέγεται κόκκινα δάνεια. Έχω ρωτήσει επανειλημμένα τον κύριο Ντράγκι και απήντησε ότι δεν είναι υποχρέωση του τρίτου μνημονίου να επιβληθεί η εκποίηση των κόκκινων δανείων.

Εμείς λοιπόν με Επερωτήσεις που θέσαμε στην Ευρωβουλή ζητήσαμε να φτιαχτεί ένα Ταμείο για Κόκκινα Δάνεια το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στον δανειολήπτη να πάει ο ίδιος να αγοράσει, υπό προϋποθέσεις, το δανειό του.

Αυτό το Ταμείο μπορεί να χρηματοδοτηθεί με 4,5 δις. Αυτό το Ταμείο μπορεί να γίνει, τα κεφάλαια υπάρχουν».

Σύμφωνα με τον Νότη Μαριά το Δημόσιο Ταμείο για τα Κόκκινα δάνεια είναι αδήριτη ανάγκη να δημιουργηθεί για να αποφευχθούν οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί των κατοικιών.



Ο Νότης Μαριάς στη συνέχεια πρότεινε με τα υπόλοιπα χρήματα να ενισχυθούν τα Ασφαλιστικά Ταμεία και να καταπολεμηθεί η ανεργία:

«Επειδή έγινε το κούρεμα του PSI και τα Ασφαλιστικά Ταμεία καταστράφηκαν, να δοθούν 14 δις ευρώ από αυτά τα δανεικά στα Ασφαλιστικά Ταμεία, να γίνει η ανακεφαλαιοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων και να ενισχυθούν με ρευστότητα. Αυτή η ρευστότητα επενδύομενη σε δεκαετή ομόλογα του Αμερικανικού δημοσίου με επιτόκιο 3%, θα δίνει 500 εκατομμύρια ευρώ το χρόνο για μια δεκαετία. Επειδή το πρόβλημα της ανεργίας είναι τεράστιο», συνέχισε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» « μπορούμε με το υπόλοιπο ποσό των 6 δις ευρώ να δημιουργήσουμε τουλάχιστον 300.000 θέσεις εργασίας».

Ολοκληρώνοντας επί του θέματος ο Νότης Μαριάς

επισήμανε ότι η Κυβέρνηση πρέπει να διεκδικήσει και να πάρει τα υπόλοιπα δανεικά και να προετοιμάσει ένα πολύ συγκεκριμένο αναπτυξιακό πρόγραμμα, διαφορετικά δεν θα μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τις μεγάλες προκλήσεις.

Στη συνέχεια της εκπομπής ο Νότης Μαριάς επανέλαβε τη θέση του για τη δημιουργία Ειδικού Καθεστώτος για την Ελλάδα στην ΕΕ και την Ευρωζώνη. Η εμπειρία από τις σχέσεις της ΕΕ με το Ηνωμένο Βασίλειο, πριν το δημοψήφισμα για το Brexit, καθώς και οι σχέσεις της ΕΕ με την Ιρλανδία και τη Δανία, έδειξαν ότι είναι δυνατή εντός της ΕΕ η διαμόρφωση ενός Ειδικού Καθεστώτος, μιας Ειδικής Σχέσης που να διασφαλίζει την ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας.

Ο Νότης Μαριάς δεν παρέλειψε να αναφερθεί στην κόντρα του κυρίου Στουρνάρα και της Κυβέρνησης, κόντρα η οποία λειτουργεί ως τροχοπέδη στην επίλυση των προβλημάτων της Ελληνικής οικονομίας και κατόπιν ερωτήματος εξήγησε τους λόγους οι οποίοι αναδεικνύουν τις μεγάλες ευθύνες και του κυρίου Στουρνάρα:

«Οι ευθύνες του κυρίου Στουρνάρα αφορούν τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί στην ποσοτική χαλάρωση. Διότι παρά το γεγονός ότι η Ελλάδα δεν συμμετέχει στην ποσοτική χαλάρωση, ο κύριος Στουρνάρας έχει δαπανήσει ως Τράπεζα της Ελλάδος 42.5 δις ευρώ στο πλαίσιο του Ευρωσυστήματος.

Και έχει αγοράσει ομόλογα της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων η οποία δάνεισε τη Fraport που άρπαξε τα αεροδρόμια.

Ο κύριος Στουρνάρας έχει αγοράσει ομόλογα του ESM το οποίο μετά μας δίνει δανεικά και επιβάλλει μνημόνιο. Ο κύριος Στουρνάρας θα μπορούσε να εφαρμόσει εθνική πολιτική και να ρίξει τα χρήματα αυτά στην Ελληνική οικονομία. Έδωσε 3.5 δις ευρώ και αγόρασε εταιρικά ομόλογα επιχειρήσεων της Ευρωζώνης. Εγώ θα ήθελα αυτά τα χρήματα να δοθούν στην Ελληνική οικονομία και να αγοραστούν ομόλογα Ελληνικών εταιρειών». Επισυνάπτεται το βίντεο με τη συνέντευξη του Νότη Μαριά.

<https://youtu.be/ukr9DbHoMZ4>

Τα άκουσε χοντρά από τον Νότη Μαριά ο Ντομπρόβσκis για το θέμα των εμπειρογνομόνων του ΤΑΙΠΕΔ

Στρασβούργο, 4/7/2017

«Κύριε Πρόεδρε, έχουμε ενώπιόν μας τη συζήτηση για ένα σκληρό μνημόνιο που επιβάλλεται στη Μολδαβία. Είναι γνωστοί οι όροι που επιβάλλουν η Ευρωπαϊκή Ένωση και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, όταν παρεμβαίνουν. Αυτά τα περί αιρεσιμότητας στην πράξη σημαίνουν πολιτικές παρεμβάσεις στη λειτουργία ενός κράτους. Πρακτικά, έχουμε δει στην Ελλάδα τι εστί μνημόνιο. Εδώ, για τη Μολδαβία, υποτίθεται ότι θα δοθούν 100 εκατομμύρια ευρώ: 60 ως δάνειο και 40 ως επιχορήγηση. Πόσα από τα χρήματα αυτά θα πάνε στην οικονομία του κράτους και πόσα θα πάνε υπέρ των ίδιων των πολιτών; Ή μήπως τελικά θα πληρωθούν ξανά οι δανειστές;

Υπάρχει τεράστια διγλωσσία. Ζητά το ψήφισμα –σωστά– ανεξάρτητο δικαστικό σώμα. Όμως κύριε Ντομπρόβσκis, στην Ελλάδα η τρόικα και το Eurogroup παρεμβαίνουν για την αθώωση τριών τεχνικών εμπειρογνομόνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης που εμπλέκονται σε δίκη για το σκάνδαλο πώλησης και επανεκμίσθωσης 28 ακινήτων του Δημοσίου. Κύριε Ντομπρόβσκis, με ποιο δικαίωμα εσείς παρεμβαίνετε στην Ελληνική Δικαιοσύνη; Υπάρχουν δικές σας δηλώσεις της 29ης Ιουνίου 2017 στις οποίες συνδέετε τη χορήγηση της τελευταίας δόσης του δανείου με την απαλλαγή των συγκεκριμένων εμπειρογνομόνων. Είναι αυτό ανεξάρτητη Δικαιοσύνη;

Περιμένουμε μια απάντηση, κύριε Ντομπρόβσκis, για το θέμα αυτό. Με ποιο δικαίωμα παρεμβαίνετε στην Ελληνική Δικαιοσύνη;»

https://www.youtube.com/watch?v=GUL-Sa5zylA&feature=player_embedded

Παραμένει επίκαιρη και ρεαλιστική η αντίθεση μεταξύ μνημονίου και αντιμνημονίου

Αθήνα, 23/7/2017

«Παραμένει επίκαιρη και ρεαλιστική η αντίθεση μεταξύ μνημονίου και αντιμνημονίου» επισήμανε ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαρίας σε συνέντευξή του στο attikinews.gr.

Ο Νότης Μαρίας απαντώντας στις ερωτήσεις του δημοσιογράφου κ. Νίκου Χιδίρογλου ανέφερε ότι η πολιτική διαίρεση μνημονίου και αντιμνημονίου θα υπάρχει στη χώρα μας όσο υπάρχουν και εφαρμόζονται μνημόνια.

"Το μνημόνιο, όπως έχω ήδη επισημάνει από το 2011 στο βιβλίο μου **«Το Μνημόνιο της χρεοκοπίας και ο άλλος δρόμος»**, είναι ένα θεσμικό υβρίδιο μέσα από το οποίο περνάει η ξένη εξάρτηση και η μετατροπή της Πατρίδας μας σε αποικία χρέους» εξήγησε ο κ. Μαρίας και συνέχισε:

"Μέσω των μνημονίων οι ξένοι τοκογλύφοι δανειστές ελέγχουν κάθε πολιτική, οικονομική, κοινωνική και θεσμική έκφραση της Ελληνικής κοινωνίας με στόχο την λεηλασία των πλουτοπαραγωγικών μας πηγών.

Σύμφωνα με το καταστατικό του ESM χώρα η οποία έχει δανειστεί από τον Οργανισμό αυτόν παραμένει σε καθεστώς μνημονιακής εποπτείας έως ότου εξοφλήσει το 75% των χρεών της.

Επομένως αν δεν ανατραπούν από τον λαό μας, τα μνημόνια θα ισχύσουν για αρκετές δεκαετίες και το Κατοχικό Ταμείο για 99 χρόνια!

Είναι λοιπόν και παραμένει επίκαιρη και ρεαλιστική η αντίθεση μεταξύ μνημονίου και αντιμνημονίου και το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» είναι ένα συνεπές αντιμνημονιακό Κόμμα που παλεύει απέναντι στην τρόικα και τους ντόπιους βαστάζους της.

Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε αταλάντευτα μέχρι να πετάξουμε τους δανειστές έξω από την Πατρίδα μας. Και όλα αυτά παρότι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τα μνημονιακά τους έργα προσπαθούν να ευτελίσουν το αντιμνημονιακό

φρόνημα του λαού μας και να σπείρουν σύγχυση και απογοήτευση. Δεν πρόκειται όμως να τα καταφέρουν και σύντομα θα το αντιληφθούν».

Σε ερώτημα σχετικό με τις Γερμανικές αποζημιώσεις ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» κατήγγειλε τη συστηματική και ύποπτη τακτική της Κυβέρνησης να μην εγγράφει στον Κρατικό Προϋπολο-

“ Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε αταλάντευτα μέχρι να πετάξουμε τους δανειστές έξω από την Πατρίδα μας. Και όλα αυτά παρότι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τα μνημονιακά τους έργα προσπαθούν να ευτελίσουν το αντιμνημονιακό φρόνημα του λαού μας και να σπείρουν σύγχυση και απογοήτευση. Δεν πρόκειται όμως να τα καταφέρουν και σύντομα θα το αντιληφθούν ”

γισμό τις Γερμανικές οφειλές παρά το γεγονός ότι ο ίδιος ο κύριος Τσίπρας είχε υποσχεθεί, ήδη από το 2014, ότι θα το πράξει.

Συνεχίζοντας επί του θέματος ο Νότης Μαρίας είπε πως «η Γερμανία δεν μπορεί πλέον να κρύβεται και σύντομα θα αναγκαστεί να σεβαστεί τις Διεθνείς Συνθήκες που της επιβάλουν την καταβολή των Πολεμικών Επανορθώσεων, την επιστροφή του Αναγκαστικού Κατοχικού Δανείου, την αποζημίωση των συγγενών των θυμάτων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής και την επιστροφή των λεηλατηθέντων από τους ναζι αρχαιολογικών θησαυρών».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» μίλησε για τη συμμετοχή του στο 19ο Συναπάντημα Ποντιακής Νεολαίας στην Παναγία Σουμελά, το οποίο χαρακτήρισε πολύ σημαντική πρωτοβουλία γιατί πρώτα από όλα καταδεικνύει ότι δεν ξεχνάμε, ότι

κρατούμε τις παραδόσεις μας, τα ήθη, τα έθιμά μας και διατρανώνουμε την ελπίδα μας για το μέλλον.

"Ήταν η δεύτερη χρονιά που συμμετείχα και ένιωσα ιδιαίτερα συγκινημένος από την προσπάθεια που κάνουν αυτά τα παιδιά και τα μηνύματα που θέλουν να περάσουν» απάντησε στον κ. Χιδήρογλου και συνέχισε: «Στο Συναπάντημα έθεσα δυο θέματα. Πρώτα απ' όλα επισήμανα ότι πρέπει να εντεινουμε τον αγώνα μας για την αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Αυτή είναι μια μεγάλη προσπάθεια που θέλει προετοιμασία και σχέδιο, αλλά βεβαίως πρέπει να είναι στην ημερήσια διάταξη. Φέτος, σε συνεργασία με τον Πρόεδρο του Ιδρύματος Παναγία Σουμελά, τον κ. Γ. Τανιμανίδη, συζητήσαμε και έγινε δεκτή η πρότασή μου να διοργανώσουμε την προσεχή Άνοιξη μια εκδήλωση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο για την Γενοκτονία των Ποντίων στην οποία θα κληθούν νεολαίοι που συμμετείχαν στο Συναπάντημα αλλά και εκπρόσωποι του Ιδρύματος. Η εκδήλωση θα γίνει στην Ελληνική γλώσσα με ταυτόχρονη διερμηνεία τουλάχιστον στα Αγγλικά και θα μεταδοθεί live streaming. Έτσι μπορούμε να συμβάλουμε και εμείς ώστε να ενημερωθούν οι Ευρωβουλευτές, να ανοίξει ο δρόμος και να δρομολογηθεί η πολυπόθητη αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων και από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Το δεύτερο θέμα που έθεσα είναι ποιο το μέλλον της Ποντιακής νεολαίας και όλης της νεολαίας της χώρας μας ενόψει της τραγικής κατάστασης που επικρατεί λόγω της τρόικας και των μνημονίων που γέμισαν την Ελλάδα με στρατιές ανέργων, μείωσαν τους μισθούς και διέλυσαν το κοινωνικό κράτος.

Στο Συναπάντημα, μας απασχόλησε το θέμα της μετανάστευσης, αυτό το «brain drain», η αρπαγή εγκειφάλων. Παιδιά τα οποία σπούδασαν με χρήματα των Ελληνικών οικογενειών και του Ελληνικού Δημοσίου τώρα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε χώρες του εξωτερικού».

Ολοκληρώνοντας ο Νότης Μαριιάς είπε: «Έφυγα από αυτή τη συνάντηση ακόμη πιο δυνατός, είδα ότι τα παιδιά αυτά είναι μαχητικά, έχουν μέσα τους τον πατριωτισμό και κρατούν άσβεστη τη φλόγα του Ελληνισμού του Πόντου».

Νότης Μαριιάς: Ο Σόιμπλε, ο Τόμσεν και οι υπόλοιποι δανειστές διέλυσαν τη χώρα

Ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Ευρωβουλευτής Καθηγητής Νότης Μαριιάς, σε συνέντευξή του στο Κανάλι Ένα Λαμίας, στις 2/7/17, εξηγεί γιατί ο Σόιμπλε, ο Τόμσεν και οι υπόλοιποι δανειστές διέλυσαν τη χώρα.

https://www.youtube.com/watch?v=Xd09B5VCxSo&feature=player_embedded

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Προς ένα πανευρωπαϊκό πλαίσιο για τα καλυμμένα ομόλογα

Στρασβούργο, 4/7/2017

«Κύριε Πρόεδρε, θα ήθελα να ευχαριστήσω το συνάδελφο, τον κύριο Lucke, για την έκθεσή του και να αναφερθώ στη σελίδα 17, όπου γίνεται λόγος για το γνωστό πρόγραμμα αγοράς στοιχείων ενεργητικού της ΕΚΤ, δηλαδή το QE. Θέλω να επισημάνω ότι το 60% του QE έχει πάει πλέον στη Γερμανία και το 20% στη Γαλλία. Ταυτόχρονα, η Ελλάδα έχει μείνει εκτός ποσοτικής χαλάρωσης αλλά η Τράπεζα της Ελλάδος, ως μέλος του ευρωσυστήματος, συμμετέχει στην ποσοτική χαλάρωση και το 2015 και 2016 δαπάνησε 42,5 δισεκατομμύρια EUR για να αγοράσει είτε ομόλογα του ESM, ο οποίος εν συνεχεία δάνεισε την Ελλάδα και επέβαλε μνημόνιο, είτε ομόλογα της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων, η οποία στη συνέχεια δάνεισε στη Fraport που άρπαξε τα περιφερειακά αεροδρόμια. Αυτή είναι η διαδικασία η οποία επικρατεί σήμερα, με αφορμή την ποσοτική χαλάρωση.

Απαράδεκτη!»

<https://www.youtube.com/watch?v=6akbgIK6IQQ>

Το παραμύθι της δήθεν κατάργησης των μνημονίων

Kontranews 23/7/2017

Η κυβέρνηση με ιδιαίτερα έντεχνο τρόπο επιχειρεί να πείσει τον φτωχοποιημένο από τα μνημόνια Ελληνικό λαό ότι σύντομα δήθεν θα απαλλάξει τη χώρα από τα μνημόνια. Σαν πρώτο δείγμα κραδαίνει την περίφημη έξοδο της χώρας στις αγορές, έξοδο η οποία αναβλήθηκε τελικά εν τη γενέσει της μετά από την κόκκινη κάρτα που έβγαλαν στην κυβέρνηση, ΔΝΤ και Ντράγκι. Και όλα αυτά παρότι η κυβέρνηση είχε ήδη αναθέσει σε έξι τράπεζες την έκδοση του περίφημου Ελληνικού ομολόγου. Επρόκειτο για τις τράπεζες BankofAmerica, MerrillLynch, DeutscheBank, BNP Paribas, GoldmanSachs και HSBC (Ναυτεμπορική 20/7/2017).

Σε δεύτερο στάδιο η κυβέρνηση επιχειρεί να καταδείξει σε όλους τους τόνους ότι τα μνημόνια θα λάβουν τέλος με τη λήξη του Προγράμματος βίαιης δημοσιονομικής προσαρμογής τον Αύγουστο του 2018. Και όλα αυτά βέβαια παρότι έχει συμφωνήσει σε νέα μέτρα από το 2019, σε πρωτογενή πλεονάσματα 3,5% του ΑΕΠ μέχρι το 2023 και σε πρωτογενή πλεονάσματα 2% στο υπόλοιπο διάστημα μέχρι το 2060. Μια αέναη δηλαδή σκληρή λιτότητα. Επιπλέον το Κατοχικό Ταμείο ξεπουλήματος της

δημόσιας περιουσίας έχει διάρκεια 99 έτη. Αφού λοιπόν τα μνημόνια δήθεν θα καταργηθούν εντός του 2018 και η χώρα θα επιστρέψει στην κανονικότητα άραγε η κυβέρνηση Τσίπρα θα καταργήσει όλες τις παραπάνω μνημονιακές δεσμεύσεις που θα ισχύσουν επί δεκαετίες;

Παραταύτα η συγκυβέρνηση συνεχίζει τη λογική του δήθεν successstory και δεν λέει κουβέντα για τα 24,7 δις ευρώ που τελικά περισσεύουν από το τρίτο δανειακό πακέτο όπως άλλωστε προκύπτει και από πρόσφατο σχετικό έγγραφο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Όπως έχουμε επισημάνει το ζήτημα είναι απλό. Είτε θα μειωθούν τα μνημονιακά μέτρα κατά 30% αφού οι δανειστές δίνουν μόνο το 70% του τρίτου δανείου, είτε θα δοθεί το ποσό των 24,7 δις ευρώ στην Ελλάδα, ποσό που όπως έχουμε πει θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για την ανακεφαλαιοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων, τη δημιουργία ενός Δημοσίου Ταμείου για Κόκκινα Δάνεια και τα υπόλοιπα 6,2 δις ευρώ θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για τη χρηματοδότηση της δημιουργίας 300.000 νέων θέσεων εργασίας αλλά και για την κεφαλαιοποίηση της υπό ίδρυση Αναπτυξιακής Τράπεζας.



Επιπλέον η συγκυβέρνηση προσπαθεί να περάσει και το μήνυμα ότι η αντίθεση μνημονιακών και αντιμνημονιακών δυνάμεων έχει πλέον καταργηθεί.

Η πολιτική διαίρεση μνημονίου και αντιμνημονίου θα υπάρχει στη χώρα μας όσο υπάρχουν και εφαρμόζονται μνημόνια. Το μνημόνιο όπως έχω επισημάνει ήδη από το 2011 στο βιβλίο μου «Το Μνημόνιο της χρεοκοπίας και ο άλλος δρόμος. Πειραματόζων η Ελλάδα» είναι ένα θεσμικό υβρίδιο μέσα από το οποίο περνάει η ξένη εξάρτηση και η μετατροπή της Πατρίδας μας σε αποικία χρέους. Μέσω των μνημονίων οι ξένοι τοκογλύφοι δανειστές ελέγχουν κάθε πολιτική, οικονομική, κοινωνική και θεσμική έκφραση της Ελληνικής κοινωνίας με στόχο την λεηλασία των πλουτοπαραγωγικών μας πηγών.

Σύμφωνα με το καταστατικό του ESM, χώρα η οποία έχει δανειστεί από τον Οργανισμό αυτόν παραμένει σε καθεστώς μνημονιακής εποπτείας έως ότου εξοφλήσει το 75% των χρεών της. Επομένως αν δεν ανατραπούν από τον λαό μας, τα μνημόνια θα ισχύσουν για αρκετές δεκαετίες και το Κατοχικό Ταμείο για 99 χρόνια!!!

Είναι λοιπόν και παραμένει επίκαιρη και ρεαλιστική η αντίθεση μεταξύ μνημονίου και αντιμνημονίου και το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» είναι ένα συνεπές αντιμνημονιακό Κόμμα που παλεύει απέναντι στην τρόικα και τους ντόπιους βαστάζους της. Θα συνεχίσουμε λοιπόν να παλεύουμε αταλάντευτα μέχρι να πετάξουμε τους δανειστές έξω από την Πατρίδα μας. Και όλα αυτά παρότι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τα μνημονιακά τους έργα προσπαθούν να ευτελίσουν το αντιμνημονιακό φρόνημα του λαού μας και να σπείρουν σύγχυση και απογοήτευση. Δεν πρόκειται όμως να τα καταφέρουν και σύντομα θα το αντιληφθούν.

Τα όρια μεταξύ της μνημονιακής πολιτικής που επιβάλλεται από τους «δανειστές», με σκοπό να φτωχοποιήσουν τη χώρα μας και της εθνικής, πατριωτικής και αναπτυξιακής πολιτικής που προτείνει το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ», είναι απολύτως σαφή και ξεκάθαρα. Οι θέσεις μας για τη διαγραφή του επονειδιστου χρέους αλλά για την αναπτυξιακή πολιτική που πρέπει να εφαρμόσει η Ελλάδα είναι γνωστές είναι αντιμνημονιακές, είναι θέσεις που μπορούν να φέρουν προοπτική και ευημερία.

Βέβαια οι δανειστές για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα τους αξιοποιούν και ενισχύουν τις πάσης φύσεως μνημονιακές φωνές με σκοπό να μας κάνουν να πιστέψουμε ότι τα μνημόνια ήταν και είναι μονόδρομος. Θέλουν δηλαδή να κάνουν το παράλογο να φαντάζει λογικό.

Εμείς, όμως, και χιλιάδες Έλληνες πολίτες που καθημερινά γίνονται περισσότεροι γνωρίζουμε ότι υπάρχει διέξοδος η οποία εκφράζεται μέσα από το Κόμμα μας «ΕΛΛΑΔΑ-Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ».

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Δημοσιοποίηση πληροφοριών για τη φορολογία εισοδήματος από ορισμένες επιχειρήσεις και υποκαταστήματα

Στρασβούργο, 4/7/2017

«Κυρία Πρόεδρε, η φοροδιαφυγή και η φοροαποφυγή είναι στην ημερήσια διάταξη σε όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι διάφορες πολυεθνικές αξιοποιούν τις τριγωνικές σχέσεις, με αποτέλεσμα να γλιτώνουν δισεκατομμύρια ευρώ, και όλα αυτά συμβαίνουν σε μια φάση τεράστιας φτώχειας και ανεργίας στην ίδια την Ευρωπαϊκή Ένωση. Έχουμε γίνει μάρτυρες των περίφημων «tax rulings» σε διάφορες χώρες, στη Μάλτα, στο Λουξεμβούργο, στην Ολλανδία, ουσιαστικά αθέμιτων πρακτικών οι οποίες πραγματικά δημιουργούν τεράστια προβλήματα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς έχουμε πλέον επιθετικό φορολογικό σχεδιασμό. Άρα λοιπόν, θα πρέπει να ρυθμίσουμε έτσι τα πράγματα ούτως ώστε οι πολυεθνικές να πληρώνουν φόρους εκεί όπου πραγματικά βγάζουν τα κέρδη τους και νομίζω ότι πρέπει να κλείσουμε όλους τους δρόμους για να μην μπορούν να φοροαποφεύγουν, καθώς τα περίφημα πρότυπα του ΟΟΣΑ αφήνουν πάρα πολλά κενά, όπως επίσης και το όριο των 750 εκατομμυρίων ευρώ.»

https://www.youtube.com/watch?v=BlqLRHKcarQ&feature=player_embedded

Όχι στη φτώχεια και στη φοροληλασία

Kontranews 2/7/2017

Οι μνημονιακές πολιτικές σκληρής λιτότητας και φορο-επιδρομής των τελευταίων ετών έχουν επιδεινώσει την οικονομική κατάσταση όλων των Ελλήνων καθώς έχουν δημιουργήσει στρατιές μακροχρόνιων ανέργων, έχουν αυξήσει την παιδική φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό και έχουν πλήξει τις πολύτεχνες οικογένειες. Το ποσοστό ανεργίας χτύπησε ταβάνι επηρεάζοντας ιδιαίτερα τις νεαρές ηλικίες και έτσι όλο και περισσότεροι νέοι, επιστήμονες στην πλειοψηφία τους, αναζητούν το μέλλον τους κρατώντας στα χέρια τις βαλίτσες της ξενιτιάς.

Με βάση τα στοιχεία της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών 2016, ο Ελληνικός πληθυσμός που βρίσκεται σε κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικό αποκλεισμό ανέρχεται στο 35,6% του πληθυσμού της Ελλάδας φτάνοντας τα 3.789.300 άτομα!!!

Επιπλέον η φοροληλασία που έχουν επιβάλει η τρόικα και οι μνημονιακές κυβερνήσεις έχει οδηγήσει στην πλήρη αφάιμαξη του εισοδήματος του φτωχοποιημένου Ελληνικού λαού. Μάλιστα σύμφωνα με πρόσφατη Έρευνα που παρουσίασε το Κέντρο Φιλελεύθερων Μελετών (ΚΕΦΙΜ) οι Έλληνες φορολογούμενοι εργάζονται κατά μέσο όρο 203 ημέρες το χρόνο δηλαδή μέχρι τις 22 Ιουλίου κάθε έτους για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος και στη συνέχεια ο μέσος φορολογούμενος σταματάει να αποδίδει το εισόδημά του στο κράτος και ξεκινάει πλέον να το διαθέτει για τις δικές του ανάγκες. Για το 2016 οι Έλληνες εργάστηκαν κατά μέσο όρο 188 ημέρες για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος. Από το 2009 μέχρι το 2017, κάθε χρόνο οι πολίτες εργάζονται κατά μέσο όρο περισσότερες ημέρες σε σχέση με τον προηγούμενο για να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις τους στο μνημονιακό κράτος.

Επίσης σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία η Ελλάδα είναι μία από τις τελευταίες χώρες όσον αφορά την ανταποδοτικότητα των φόρων καθώς το μνημονιακό κράτος δεν προσφέρει καν τα αυτονόητα στους Έλληνες φορολογούμενους, όπως ίση πρόσβαση στο σύστημα υγείας και στην εκπαίδευση, ασφάλεια και πρόοψη των εργασιακών δικαιωμάτων.

Ακόμα παρά πολλές Ελληνικές επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο στέλνοντας τους εργαζομένους τους στις ουρές του ΟΑΕΔ. Η ανασφάλιστη εργασία είναι καθημερινό φαινόμενο για χιλιάδες εργαζόμενους με αποτέλεσμα η μαύρη τρύπα στα Ασφαλιστικά Ταμεία να διευρύνεται συνεχώς. Οι συντάξεις μετατράπηκαν σε φιλοδώρημα, οι μισθοί και τα επιδόματα κορευτήθηκαν και τα εργασιακά κεκτημένα ισοπεδώθηκαν.

Όχι στη φτώχεια και στη φοροληλασία

Οι μνημονιακές πολιτικές σκληρής λιτότητας και φορο-επιδρομής των τελευταίων ετών έχουν επιδεινώσει την οικονομική κατάσταση όλων των Ελλήνων καθώς έχουν δημιουργήσει στρατιές μακροχρόνιων ανέργων, έχουν αυξήσει την παιδική φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό και έχουν πλήξει τις πολύτεχνες οικογένειες. Το ποσοστό ανεργίας χτύπησε ταβάνι επηρεάζοντας ιδιαίτερα τις νεαρές ηλικίες και έτσι όλο και περισσότεροι νέοι, επιστήμονες στην πλειοψηφία τους, αναζητούν το μέλλον τους κρατώντας στα χέρια τις βαλίτσες της ξενιτιάς.

Με βάση τα στοιχεία της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών 2016, ο Ελληνικός πληθυσμός που βρίσκεται σε κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικό αποκλεισμό ανέρχεται στο 35,6% του πληθυσμού της Ελλάδας φτάνοντας τα 3.789.300 άτομα!!!

Επιπλέον η φοροληλασία που έχουν επιβάλει η τρόικα και οι μνημονιακές κυβερνήσεις έχει οδηγήσει στην πλήρη αφάιμαξη του εισοδήματος του φτωχοποιημένου Ελληνικού λαού. Μάλιστα σύμφωνα με πρόσφατη Έρευνα που παρουσίασε το Κέντρο Φιλελεύθερων Μελετών (ΚΕΦΙΜ) οι Έλληνες φορολογούμενοι εργάζονται κατά μέσο όρο 203 ημέρες το χρόνο δηλαδή μέχρι τις 22 Ιουλίου κάθε έτους για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος και στη συνέχεια ο μέσος φορολογούμενος σταματάει να αποδίδει το εισόδημά του στο κράτος και ξεκινάει πλέον να το διαθέτει για τις δικές του ανάγκες. Για το 2016 οι Έλληνες εργάστηκαν κατά μέσο όρο 188 ημέρες για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος. Από το 2009 μέχρι το 2017, κάθε χρόνο οι πολίτες εργάζονται κατά μέσο όρο περισσότερες ημέρες σε σχέση με τον προηγούμενο για να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις τους στο μνημονιακό κράτος.

Επίσης σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία η Ελλάδα είναι μία από τις τελευταίες χώρες όσον αφορά την ανταποδοτικότητα των φόρων καθώς το μνημονιακό κράτος δεν προσφέρει καν τα αυτονόητα στους Έλληνες φορολογούμενους, όπως ίση πρόσβαση στο σύστημα υγείας και στην εκπαίδευση, ασφάλεια και πρόοψη των εργασιακών δικαιωμάτων.

Ακόμα παρά πολλές Ελληνικές επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο στέλνοντας τους εργαζομένους τους στις ουρές του ΟΑΕΔ. Η ανασφάλιστη εργασία είναι καθημερινό φαινόμενο για χιλιάδες εργαζόμενους με αποτέλεσμα η μαύρη τρύπα στα Ασφαλιστικά Ταμεία να διευρύνεται συνεχώς. Οι συντάξεις μετατράπηκαν σε φιλοδώρημα, οι μισθοί και τα επιδόματα κορευτήθηκαν και τα εργασιακά κεκτημένα ισοπεδώθηκαν.

Ελευθερία, 4/7/2017

Όχι στη φτώχεια και στη φοροληλασία

Οι μνημονιακές πολιτικές σκληρής λιτότητας και φορο-επιδρομής των τελευταίων ετών έχουν επιδεινώσει την οικονομική κατάσταση όλων των Ελλήνων καθώς έχουν δημιουργήσει στρατιές μακροχρόνιων ανέργων, έχουν αυξήσει την παιδική φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό και έχουν πλήξει τις πολύτεχνες οικογένειες. Το ποσοστό ανεργίας χτύπησε ταβάνι επηρεάζοντας ιδιαίτερα τις νεαρές ηλικίες και έτσι όλο και περισσότεροι νέοι, επιστήμονες στην πλειοψηφία τους, αναζητούν το μέλλον τους κρατώντας στα χέρια τις βαλίτσες της ξενιτιάς.

Με βάση τα στοιχεία της Έρευνας Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης των Νοικοκυριών 2016, ο Ελληνικός πληθυσμός που βρίσκεται σε κίνδυνο φτώχειας ή κοινωνικό αποκλεισμό ανέρχεται στο 35,6% του πληθυσμού της Ελλάδας φτάνοντας τα 3.789.300 άτομα!!!

Επιπλέον η φοροληλασία που έχουν επιβάλει η τρόικα και οι μνημονιακές κυβερνήσεις έχει οδηγήσει στην πλήρη αφάιμαξη του εισοδήματος του φτωχοποιημένου Ελληνικού λαού. Μάλιστα σύμφωνα με πρόσφατη Έρευνα που παρουσίασε το Κέντρο Φιλελεύθερων Μελετών (ΚΕΦΙΜ) οι Έλληνες φορολογούμενοι εργάζονται κατά μέσο όρο 203 ημέρες το χρόνο δηλαδή μέχρι τις 22 Ιουλίου κάθε έτους για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος και στη συνέχεια ο μέσος φορολογούμενος σταματάει να αποδίδει το εισόδημά του στο κράτος και ξεκινάει πλέον να το διαθέτει για τις δικές του ανάγκες. Για το 2016 οι Έλληνες εργάστηκαν κατά μέσο όρο 188 ημέρες για να αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το κράτος. Από το 2009 μέχρι το 2017, κάθε χρόνο οι πολίτες εργάζονται κατά μέσο όρο περισσότερες ημέρες σε σχέση με τον προηγούμενο για να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις τους στο μνημονιακό κράτος.

Επίσης σύμφωνα με τα διαθέσιμα στοιχεία η Ελλάδα είναι μία από τις τελευταίες χώρες όσον αφορά την ανταποδοτικότητα των φόρων καθώς το μνημονιακό κράτος δεν προσφέρει καν τα αυτονόητα στους Έλληνες φορολογούμενους, όπως ίση πρόσβαση στο σύστημα υγείας και στην εκπαίδευση, ασφάλεια και πρόοψη των εργασιακών δικαιωμάτων.

Ακόμα παρά πολλές Ελληνικές επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο στέλνοντας τους εργαζομένους τους στις ουρές του ΟΑΕΔ. Η ανασφάλιστη εργασία είναι καθημερινό φαινόμενο για χιλιάδες εργαζόμενους με αποτέλεσμα η μαύρη τρύπα στα Ασφαλιστικά Ταμεία να διευρύνεται συνεχώς. Οι συντάξεις μετατράπηκαν σε φιλοδώρημα, οι μισθοί και τα επιδόματα κορευτήθηκαν και τα εργασιακά κεκτημένα ισοπεδώθηκαν.

Νέα Εγνατία, 4/7/2017

Η Ευρωπαϊκή Ένωση με το Σύμφωνο Σταθερότητας και τη βίαιη δημοσιονομική προσαρμογή διέλυσε το κοινωνικό κράτος και το συνταξιοδοτικό σύστημα όχι μόνο στην Ελλάδα. Σε χώρες με μνημόνια, όπως η Ελλάδα, η Ιρλανδία, η Κύπρος, η Πορτογαλία και η Ισπανία πετσοκόπηκαν μισθοί και συντάξεις. Μάλιστα στην Πατρίδα μας η τρόικα δεν αναγνωρίζει καν το δικαίωμα της σύναψης συλλογικών συμβάσεων.

Αν λοιπόν η ΕΕ θέλει δήθεν την Κοινωνική Ευρώπη, όπως διατείνεται εντελώς δημαγωγικά βέβαια, τότε πρέπει να αφήσει τα μεγάλα λόγια και τις περίφημες διασκέψεις, να εγκαταλείψει τη λιτότητα και τα μνημόνια, να καταργήσει το Σύμφωνο Σταθερότητας, να παύσει την πολιτική των ελαστικών σχέσεων εργασίας και να υιοθετήσει πολιτικές για δίκαιη διανομή του παραγόμενου πλούτου και στήριξη του πανευρωπαϊκού ενιαίου μισθού. Δεν πρόκειται όμως να το πράξει γιατί η ΕΕ έχει μεταλλαχθεί πλέον σε μια Ένωση Δανειστών, σε μια Γερμανική Ευρώπη όπου οι χώρες του ευρωπαϊκού νότου έχουν μετατραπεί σε αποικίες του Βερολίνου και των Βρυξελλών.

Τέλος η κυβέρνηση στο τελευταίο Eurogroup αποδέχθηκε πλήρως τα σκληρά νέα μνημονιακά μέτρα χωρίς να πάρει ολόκληρο το κεφάλαιο του τρίτου δανείου το οποίο ως γνωστόν ανέρχεται σε 86 δις ευρώ. Πρόκειται για απίθανη κατάσταση. Τρίτο και τέταρτο μνημόνιο με αυξημένα μνημονιακά μέτρα χωρίς καταβολή του υπολοίπου 30% του τρίτου δανειακού πακέτου!!! Επομένως με βάση τα παραπάνω και σύμφωνα με τη συλλογιστική των ίδιων των δανειστών τα μνημονιακά μέτρα θα έπρεπε να μειωθούν τουλάχιστον κατά 30%.

Άλλωστε από πρόσφατο έγγραφο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προκύπτει ότι τελικά από τα δανειακά κεφάλαια του τρίτου μνημονιακού πακέτου στο τέλος θα περισσέψουν και 24,7 δις ευρώ!!!

Όπως έχει άλλωστε προτείνει το Κίνημά μας ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ από τα παραπάνω χρήματα 14 δις ευρώ θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για την ανακεφαλαιοποίηση των Ασφαλιστικών Ταμείων και επενδυόμενα σε ασφαλή δεκαετή ομόλογα, π.χ. του Αμερικανικού Δημοσίου, θα μπορούσαν να αποδώσουν 500.000 ευρώ ετησίως για μια δεκαετία στηρίζοντας έτσι τους συντα-

ξιούχους μας. Επιπλέον 4,5 δις ευρώ θα μπορούσαν να διατεθούν για την δημιουργία ενός Δημοσίου Ταμείου για Κόκκινα Δάνεια προκειμένου οι δανειολήπτες να μπορέσουν να σώσουν τα σπίτια τους από τα κοράκια ενόψει των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών που θα αρχίσουν σύντομα.

Τα υπόλοιπα 6,2 δις ευρώ θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν για τη χρηματοδότηση της δημιουργίας 300.000 νέων θέσεων εργασίας αλλά και για την κεφαλαιοποίηση της υπό ίδρυση Αναπτυξιακής Τράπεζας, μια πρόταση την οποία έχουμε ήδη αναλύσει από το 2010.»

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΝΟΤΗ ΜΑΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ

Επιμήκυνση της διάρκειας ζωής των προϊόντων: οφέλη για τους καταναλωτές και τις επιχειρήσεις

Στρασβούργο, 4/7/2017

«Κυρία Πρόεδρε, στο μοντέλο της κυκλικής οικονομίας είναι δεδομένο ότι υπάρχει και πρέπει να υπάρχει συμμετοχή και των πολιτών και των επιχειρήσεων για την χάραξη της πολιτικής, ώστε να μπορούμε να έχουμε προϊόντα και υπηρεσίες που πραγματικά αντέχουν και ταυτόχρονα είναι και ποιοτικά. Είναι δεδομένο ότι διαμαρτύρονται όλο και περισσότερο οι καταναλωτές, διότι τα προϊόντα που υπάρχουν είναι προβληματικά, έχουν πολλά ελαττώματα, δεν είναι ανθεκτικά και, όταν κανείς προσπαθήσει να τα επισκευάσει, αποδεικνύεται ότι πληρώνει πολύ περισσότερα χρήματα για την επισκευή τους από εκείνα που έδωσε για να τα αγοράσει. Επομένως, πρέπει να δημιουργήσουμε και να στηρίξουμε ένα μοντέλο το οποίο θα υποστηρίζει και την απασχόληση στην Ευρωπαϊκή Ένωση και την ενίσχυση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, και φυσικά πρέπει να εκφράσουμε την αντίθεσή μας στα προϊόντα «μαϊμού» που κυκλοφορούν, κυρίως από διάφορες ασιατικές χώρες.»

Η Ελλάδα πρέπει και μπορεί να παίξει πρωταγωνιστικό ρόλο στα Βαλκάνια

Kontranews 30/7/2017

Οι διαφαινόμενες μεταβολές στη γεωπολιτική σκακιέρα της ευρύτερης περιοχής των Βαλκανίων δίνουν για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια μία νέα ευκαιρία στη χώρα μας να παίξει ένα πραγματικά πρωταγωνιστικό ρόλο στις επικείμενες εξελίξεις.

Οι ΗΠΑ επιχείρησαν ισχυρή διείσδυση στα Βαλκάνια τη δεκαετία του '90 κατακερματίζοντας τη Γιουγκοσλαβία και φυσικά δεν πρέπει ξεχνάμε ότι η ΕΕ και ιδιαίτερα η Γερμανία και η Αυστρία με την εξωτερική πολιτική που ακολούθησαν κατά τη δεκαετία του '90 φέρουν τεράστια ευθύνη για τον διαμελισμό της Γιουγκοσλαβίας και τον πόλεμο που ξέσπασε τότε στην περιοχή με χιλιάδες νεκρούς. Σήμερα το ενδιαφέρον της ΕΕ και των ΗΠΑ για τις εξελίξεις στα Βαλκάνια είναι φανερό αλλά είναι τόσο ραγδαίες οι εξελίξεις που δεν μπορεί κανείς εύκολα να προβλέψει τις νέες γεωπολιτικές ισορροπίες που θα προκύψουν.

Η νέα ισχυροποίηση της Ρωσίας του Πούτιν, που πλέον δεν είναι μόνο βασικός παίκτης στη σκακιέρα της Συρίας και της Μέσης Ανατολής, αλλά έχει επανακάμψει ως παράγων σταθερά αυξανόμενης επιρροής και στα Βαλκάνια είναι απαραίτητο να συνεκτιμηθεί.

Είναι προφανές ότι η Ουάσιγκτον θα επιχειρήσει το κλείσιμο κάποιων εκκρεμοτήτων στα Βαλκάνια και παράλληλα θα προσπαθήσει να εμποδίσει τη Μόσχα να αυξήσει τις επιρροές που διατηρεί σε ορισμένες περιοχές.

Σε πρόσφατα άρθρα μας αναλύσαμε τα τεκτονόμενα σε Σερβία, Μαυροβούνιο, Κόσσοβο και Βοσνία αλλά και τις εξελίξεις σε Αλβανία και Σκόπια οι οποίες αναδεικνύουν την μεγάλη γεωπολιτική ρευστότητα που επικρατεί στα Δυτικά Βαλκάνια. Επισημαίναμε σε αυτά την λανθασμένη πολιτική της ΕΕ η οποία ζητά την de facto αναγνώριση του Κοσσόβου εκ μέρους του Βελιγραδίου, γεγονός που πέραν των άλλων ενισχύει τον αλβανικό εθνικισμό ο οποίος ενισχύθηκε από την εκλογική νίκη Ράμα στην Αλβανία και αύξησε τις διώξεις κατά της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου και αποθράσυνε τους τσάμιδες που συνεχίζουν τις προκλήσεις τους.

Εκτός των παραπάνω εξελίξεων πρέπει να εκτιμηθεί πολύ σοβαρά η νέα διαμορφούμενη κατάσταση στα Σκόπια και η ευκαιρία που δίνεται σήμερα στην Ελλάδα να διακηρύξει ότι δεν πρόκειται στο ζήτημα της ονομασίας των Σκοπίων να δεχθούμε ονομασία που να εμπεριέχει το όνομα της Μακεδονίας μας.

Ο Νότης Μαρίας καταγγέλλει τις αλβανικές προκλήσεις στη Βόρεια Ήπειρο

Αθήνα, 27/7/2017

Ιδιαίτερα επίκαιρη αναδεικνύεται η συνέντευξη του Προέδρου του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Νότη Μαρίας στις 25/7/2017 στο Κανάλι ΗΠΕΙΡΟΣ TV1 με την οποία καταγγέλλει τις αυθαιρεσίες της Αλβανίας κατά της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου, ιδίως μετά τις παράνομες και αυθαιρέτες κατεδαφίσεις τουριστικών ακινήτων στο χωριό Δρυμάδες της Χειμάρρας που ανήκουν σε μέλη της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου.

Όπως επισήμανε ο Νότης Μαρίας ο κ. Ράμα το έχει

παρακάνει με αποτέλεσμα να έχουν αποθρασυνθεί οι τσάμιδες και να δημιουργούνται νέα προβλήματα στην Ελληνική Εθνική Μειονότητα της Βορείου Ηπείρου, μια και εντείνεται η καταπίεση και αλβανοί εθνικιστές καίνε ακόμη και Ελληνικές σημαίες. Πρέπει λοιπόν, συνέχισε ο Νότης Μαρίας, να τους στείλουμε το μήνυμα ότι αυτά δεν περνάνε, ότι θα στηρίξουμε την Ελληνική Εθνική Μειονότητα της Βορείου Ηπείρου και ότι υπάρχει και το περίφημο Πρωτόκολλο της Κέρκυρας που μιλούσε για την Αυτονομία της Βορείου Ηπείρου.

Επομένως επιβεβαιώνεται σε κάθε περίπτωση ο σταθεροποιητικός ρόλος τον οποίο οφείλουν να διαδραματίσουν η Αθήνα, το Βελιγράδι και η Σόφια απέναντι στην ανιστόρητη, ανεύθυνη και συνάμα προκλητική στάση τόσο των Τιράνων όσο και των Σκοπίων.

Η ιστορία της Ελλάδας είναι συνυφασμένη με την ιστορία των Βαλκανίων, δεδομένου ότι αποτελεί μέρος της περιοχής. Η Ελλάδα έχει διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο σε όλες τις εξελίξεις στα Βαλκάνια σε βάθος χρόνου.

Πρέπει να αναδείξουμε τον στρατηγικό ρόλο της Ελλάδας στα Βαλκάνια και να αξιοποιήσουμε προς όφελός μας τις υφιστάμενες γεωπολιτικές συνθήκες.

Απαιτείται η εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου εθνικού σχεδίου για την αξιοποίηση του ενεργειακού ρόλου της Ελλάδας και ως διαμετακομιστικού κόμβου αλλά και ως δυνητικού παραγωγού ενέργειας, με γνώμονα τα εθνικά συμφέροντα.

Στις 13 Ιουλίου στη Θεσσαλονίκη πραγματοποιήθηκε η τριμερής συνάντηση των ηγετών Ελλάδας, Σερβίας και Βουλγαρίας, κατά τα πρότυπα των χωρών της ομάδας Βίσεγκραντ, η οποία είχε ως αντικείμενο συζήτησης την ενέργεια, τις μεταφορές και τον τουρισμό. Οι αγωγοί αερίου TAP, IBS και IGB βρέθηκαν στο επίκεντρο των συζητήσεων. Έτσι σχεδιάζεται ο IGB να επεκταθεί από την Αλεξανδρούπολη προς τη Βουλγαρία, ενώ διερευνάται και η επέκταση του αγωγού προς τη Σερβία με τον IBS.

Δυστυχώς στο θέμα του Νότιου Ρωσικού αγωγού η Ελληνική κυβέρνηση υποτάχθηκε στις απαιτήσεις των ΗΠΑ και της ΕΕ, λειτουργώντας εις βάρος των εθνικών συμφερόντων. Το θέμα της σημαντικής συμβολής στην ευημερία και την σταθερότητα των Βαλκανίων από την κατασκευή και αξιοποίηση του South Stream, ενός αγωγού δυναμικής 65 δισεκατομμυρίων κυβικών φυσικού αερίου ετησίως δεν αναδείχθηκε στην τριμερή συνάντηση.

Ο οικονομικός και πολιτικός ρόλος της Ελλάδας στα Βαλκάνια είναι άμεσα συνδεδεμένος με την οικονομική πορεία της χώρας και στα πλαίσια του εθνικού σχεδίου πρέπει να εκπονηθεί η ξεκάθαρη και πρακτική στρατηγική της ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας και της εξωστρέφειας της Ελληνικής οικονομίας. Είναι απαραίτητες οι διασυννοριακές επιχειρηματικές πρωτοβουλίες στα Βαλκάνια με τη δυναμική και πρωταγωνιστική συμμετοχή των Ελληνικών επιχειρήσεων.

Οι σωστές και πολύπλευρες γεωπολιτικές και οικονομικές συνεργασίες με γνώμονα τα Ελληνικά συμφέροντα και την ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας μπορούν να συμβάλλουν στον πρωταγωνιστικό και σταθεροποιητικό ρόλο της χώρας μας στα Βαλκάνια αποθαρρύνοντας τις παράνομες αλυτρωτικές πολιτικές των Τιράνων και των Σκοπίων.

Επιπλέον ο Πρόεδρος του Κόμματος σε πρόσφατο άρθρο του στις 16/7/2017

<http://notismarias.gr/bodytimeline.php?id=21316>

είχε επίσης καταγγείλει την προκλητική και ανθελληνική πολιτική Ράμα και την παραβίαση των δικαιωμάτων της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου επισημαίνοντας μεταξύ άλλων ότι: «Η εκλογική νίκη Ράμα στην Αλβανία ενίσχυσε τον αλβανικό εθνικισμό, αύξησε τις διώξεις κατά της Ελληνικής Εθνικής Μειονότητας της Βορείου Ηπείρου και αποθράσυνε τους τσάμιδες που συνεχίζουν τις προκλήσεις τους.

Η αναβίωση του αλβανικού εθνικισμού είναι ιδιαίτερα

ανησυχητική καθώς τα Τίρανα προωθούν με μοχλό το Κόσοβο την αλυτρωτική ιδέα της μεγάλης Αλβανίας που διεκδικεί αλλαγή συνόρων στα Βαλκάνια και εδάφη τα οποία ανήκουν στην Ελλάδα. Όσο όμως η Αλβανία ασκεί μια παράνομη και παράλογη αλυτρωτική πολιτική κατά της Ελλάδας, η οποία φιλοξενεί επί δεκαετίες και δίνει ψωμί και δουλειά σε χιλιάδες αλβανούς οικονομικούς μετανάστες που ζουν στην Πατρίδα μας, το μόνο που θα πετύχει η αλβανική ηγεσία είναι να βλάψει ανεπανόρθωτα τις ελληνο-αλβανικές σχέσεις.»

Επισυνάπτεται το βίντεο με τη συνέντευξη του Νότη Μαριά.

<https://youtu.be/hCmpI5axPVM>

Άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων ΕΕ-Τουρκίας

Αθήνα, 10/7/2017

Μετά και την τελευταία τουρκική πρόκληση τον περασμένο μήνα όταν μουσουλμάνοι δήθεν προσευχήθηκαν διαβάζοντας το Κοράνι μέσα στην Αγιά Σοφιά, (τελετή η οποία μάλιστα μεταδόθηκε από την κρατική τηλεόραση της Τουρκίας), βεβηλώνοντας έτσι τον κορυφαίο ναό της χριστιανοσύνης, είναι προφανές ότι καθίσταται επιτακτική η ανάγκη της άμεσης διακοπής των ενταξιακών διαπραγματεύσεων της ΕΕ με την Τουρκία.

“ ...Παραμένει αδρανής η ΕΕ. Δεν τρίζει τα δόντια πραγματικά στον σουλτάνο. Δεν του λέει ότι πρέπει να συμμαζευτεί και ότι δεν περνάνε οι προκλήσεις του απέναντι στην Ελλάδα και στην Κύπρο. ”

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ:

Να επιβληθούν άμεσα κυρώσεις κατά της Τουρκίας

Στρασβούργο, 5/7/2017

<https://youtu.be/FLyachqijUE>

Έτσι μιλώντας στις 5/7/2017 στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο με αφορμή τη συζήτηση της Έκθεσης 2016 για την Τουρκία ζήτησα τη διακοπή εδώ και τώρα των ενταξιακών διαπραγματεύσεων ΕΕ-Τουρκίας και την επιβολή κυρώσεων κατά του Ερντογάν. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι η ως άνω Έκθεση 2016 για την Τουρκία συζητήθηκε την ώρα που ο Υπουργός Εξωτερικών της Τουρκίας Τσαβούσογλου δήλωνε προκλητικά στην Ελβετία ότι η Τουρκία δεν πρόκειται ποτέ να αποσύρει τα τουρκικά κατοχικά στρατεύματα από την Κύπρο. Στρατεύματα που συνεχίζουν την παράνομη κατοχή του 37% του εδάφους της Κυπριακής

Δημοκρατίας καθώς και τις απειλές εντός της κυπριακής ΑΟΖ.

Επιπλέον η Έκθεση συζητήθηκε την ώρα που η Άγκυρα διατηρεί το casus belli κατά της Ελλάδας, ενώ παραβιάζει τον Ελληνικό εναέριο χώρο και τα θαλάσσια χωρικά ύδατα της Πατρίδας μας. Ταυτόχρονα η Τουρκία δολοφονεί τους Κούρδους, εισβάλλει στη Συρία και στο Ιράκ και στηρίζει το ISIS.

Σε πολιτικό επίπεδο ο Ερντογάν ως νέος σουλτάνος δηλώνει ότι δεν δεσμεύεται η Τουρκία απ' τη Συνθήκη της Λωζάνης και θέλει να την καταργήσει, ενώ αμφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδος στα νησιά του Αιγαίου. Επιπλέον η κυβέρνηση του Ερντογάν, μετά το πραξικόπημα του Ιουλίου 2016, έχει φυλακίσει χιλιάδες αντιφρονούντες ενώ παράλληλα έχει φιμώσει μεγάλη μερίδα του τουρκικού τύπου. Ακόμα η Τουρκία δεν επιτρέπει στους κύπριους πολίτες να αξιοποιούν την ιδιοκτησία τους που βρίσκεται στα κατεχόμενα αλλά και στους Δωδεκανήσιους Έλληνες πολίτες να απολαύσουν τα ιδιοκτησιακά δικαιώματά τους στα διάφορα νησιά τα οποία τους ανήκουν και βρίσκονται στη τουρκική κυριαρχία. Πρόκειται για τις γνωστές λεγόμενες Δωδεκανησιακές Περιουσίες.

Για τον λόγο αυτόν τόσο στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, όσο και με διάφορες παρεμβάσεις μου σε Ελληνικά και διεθνή ΜΜΕ έχω εκφράσει την πλήρη αντίθεσή μου τόσο σε οποιαδήποτε χρηματοδότηση της Άγκυρας από την Ευρωπαϊκή Ένωση όσο και σε οποιαδήποτε μελλοντική ένταξη της Τουρκίας στην ΕΕ.

Μάλιστα σε Γραπτή Ερώτηση που κατέθεσα στις 2-12-2016 στην Ευρωβουλή είχα επισημάνει ότι «οι προκλητικές και επικίνδυνες δηλώσεις αμφισβήτησης των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Ελλάδας στο Αιγαίο συνεχίζονται από την τουρκική κυβέρνηση. Μετά το παραλήρημα Κιλιτσντάρογλου για τις 18 Ελληνικές νησίδες στο Αιγαίο και τις συνεχείς αμφισβητήσεις της Συνθήκης της Λωζάνης από τον Ερντογάν, ο Τούρκος Υπουργός Εξωτερικών

Τσαβούσογλου, την 1η Δεκεμβρίου 2016, υποστήριξε ότι τα Ίμια αποτελούν δήθεν τουρκικό έδαφος. Επιπλέον, αναφέρθηκε στην ΝΟΤΑ Α5446/16 που εξέδωσε η Τουρκία ισχυριζόμενη πως μία εκ των τριών περιοχών που δεσμεύει η Ελλάδα για τη διεξαγωγή ασκήσεων με την ΝΟΤΑ Α2646/46 και, συγκεκριμένα, η περιοχή νότια της Κάσου αποτελεί δήθεν αποστρατιωτικοποιημένη περιοχή και δεν πρέπει δήθεν να περιλαμβάνεται στον σχεδιασμό και τη διεξαγωγή ασκήσεων από τις Ελληνικές ένοπλες δυνάμεις. Τέλος, ζήτησα για ακόμα μία φορά από την Ύπατη Εκπρόσωπο της ΕΕ σε θέματα Εξωτερικής Πολιτικής Φεντερίκα Μογκερίνι να λάβει μέτρα «προκειμένου να υποχρεωθεί η Τουρκία να σεβαστεί το Διεθνές Δίκαιο και να πάψει να αμφισβητεί τα κυριαρχικά δικαιώματα της Ελλάδας».

Στην Απάντησή της η Φεντερίκα Μογκερίνι επισήμανε μεταξύ άλλων ότι «η ΕΕ εξέφρασε εκ νέου σοβαρή ανησυχία και κάλεσε την Τουρκία να αποφύγει κάθε είδους απειλή ή ενέργεια κατά κράτους μέλους ή αιτία προστριβής ή ενέργειες που βλάπτουν τις σχέσεις καλής γειτονίας και την ειρηνική επίλυση των διαφορών».

Πρέπει λοιπόν να καταλάβει η Τουρκία ότι δεν μπορεί να συνεχίσει σε αυτή την κατεύθυνση. Αλλά σε αυτό χρειαζόμαστε και την αποφασιστικότητα της ΕΕ. Είναι δεδομένο ότι η Ελλάδα έχει τη δυνατότητα να αντιμετωπίσει από μόνη της την Τουρκία. Παρά ταύτα χρειάζεται και η στήριξη της ΕΕ για να αποδειχθεί στην πράξη ότι υπάρχει η περίφημη κοινοτική αλληλεγγύη. Οφείλει λοιπόν η ΕΕ να στείλει ένα μήνυμα αποφασιστικής συμπαράστασης και στην Ελλάδα και στην Κύπρο που πλήττονται και απειλούνται αυτή τη στιγμή από το σουλτάνο.

Σε όλα αυτά όμως ο Ελληνικός λαός δεν βλέπει μια ικανοποιητική απάντηση από την πλευρά της ΕΕ. Παραμένει αδρανής η ΕΕ. Δεν τρίζει τα δόντια πραγματικά στον σουλτάνο. Δεν του λέει ότι πρέπει να συμμαζευτεί και ότι δεν περνάνε οι προκλήσεις του απέναντι στην Ελλάδα και στην Κύπρο.

Απαιτείται λοιπόν η άμεση διακοπή των ενταξιακών διαπραγματεύσεων ΕΕ-Τουρκίας και η επιβολή κυρώσεων κατά του Ερντογάν διότι μόνο έτσι θα συνειδητοποιήσει τι πρέπει να πράξει στο μέλλον.

**ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ
«ΕΛΛΑΔΑ – Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ»
ΝΟΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ 43η ΕΠΕΤΕΙΟ
ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Αθήνα, 24/7/2017



«Τιμούμε σήμερα την 43η επέτειο της αποκατάστασης της Δημοκρατίας στη χώρα μας καθώς και της πτώσης της χούντας των συνταγματαρχών η οποία έβαλε τον Ελληνικό λαό στο «γύψο» και οδήγησε στην προδοσία της Κύπρου.

Μια ημέρα ιστορική κατά την οποία αποτίουμε φόρο τιμής στην μνήμη όλων εκείνων που θυσιάστηκαν υπέρ της ύψιστης Ιδέας της Δημοκρατίας προκειμένου να κερδίσουμε όλοι εμείς την ελευθερία μας, την αξιοπρέπιά μας, τη ζωή μας.

Η Δημοκρατία είναι αξία ανεκτίμητη. Δεν είναι, όμως, αυτονόητη ούτε δεδομένη. Έχει κατακτηθεί με αγώνες και η μάχη για την περιφρούρησή της είναι επίπονη και πρέπει να είναι διαρκής, ιδίως σήμερα που η Δημοκρατία δέχεται αλλεπάλληλα και καιρία πλήγματα μέσω της πλήρους απαξίωσης κυβέρνησης και κοινοβουλίου από την τρόικα και τα μνημόνια.

Υπάρχει όμως Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ για την ΕΛΛΑΔΑ. Γι' αυτό, συνεχίζουμε αταλάντευτοι τον αγώνα μας για να πετάξουμε την τρόικα και τους τοκογλύφους δανειστές έξω από την Πατρίδα μας και να ξαναπάρουμε πίσω την Ελλάδα».

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ:

Άμεση αναγνώριση της γενοκτονίας των Ποντίων από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο

Αθήνα, 15/7/2016

Την αναγκαιότητα συσπείρωσης και αγώνα προκειμένου όλοι μαζί να πετύχουμε επιτέλους την αναγνώριση της γενοκτονίας των Ποντίων από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο επισήμανε στις 14/7 ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Νότης Μαριάς μιλώντας στο 19ο Συναπάντημα Ποντιακής Νεολαίας που έλαβε χώρα στην Παναγία Σουμελά.

Ο Νότης Μαριάς επιπλέον αναφέρθηκε στο σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει το Συναπάντημα Ποντιακής Νεολαίας στη διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς, των αξιών και παραδόσεων του Ποντιακού Ελληνισμού.

Ο Νότης Μαριάς, ο οποίος συμμετείχε για 2η συνεχή χρονιά στο Συναπάντημα Ποντιακής Νεολαίας, αναφέρθηκε επίσης στο τεράστιο πρόβλημα της μετανάστευσης των νέων μας οι οποίοι λόγω της τρόικας και των μνημονιακών πολιτικών αναγκάζονται να πάρουν το δρόμο της ξενιτιάς.

Κλείνοντας την ομιλία του ο Νότης Μαριάς κατήγγειλε την επιθετικότητα της Τουρκίας και τις προκλήσεις του σουλτάνου απέναντι σε Ελλάδα και Κύπρο και υπενθύμισε για άλλη μια φορά ότι ο Ελληνικός λαός είναι αποφασισμένος να υπερασπίσει την Πατρίδα μας με κάθε τρόπο.



Ο Νότης Μαρίας στη μαρτυρική Μουσιωτίτσα Ιωαννίνων

Αθήνα, 25/7/2017

Στη μαρτυρική Μουσιωτίτσα Ιωαννίνων παρευρέθηκε στις 25/7/2017 ο Πρόεδρος του Κόμματος «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» Νότης Μαρίας όπου συμμετείχε στις εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τους 152 εκτελεσθέντες από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής.

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων ο Νότης Μαρίας κατάθεσε στεφάνι στο μνημείο πεσόντων.

«Τιμούμε τις εκδηλώσεις μνήμης για τους εκτελεσθέντες συμπατριώτες μας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στη μαρτυρική Μουσιωτίτσα Ιωαννίνων», επισήμανε ο Νότης Μαρίας και συνέχισε:

«Χρέος όλων να μη λησμονήσουμε αυτούς τους νεκρούς που σφαγιάστηκαν χωρίς κανένα έλεος από τους κατακτητές. Ευθύνη μας, όμως, παράλληλα είναι να αγωνιστούμε μέχρι τέλους για τη δικαίωση τους. Ηθική και εθνική υποχρέωση της κυβέρνησης είναι να προχωρήσει στην άμεση διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, ένα ζήτημα που σήμερα είναι περισσότερο επίκαιρο και επιτακτικό από ποτέ.

Τον Νοέμβριο 2016 διοργάνωσα στον ιστότοπο notismarias.gr διαδικτυακή ψηφοφορία, ώστε να πιεστεί η κυβέρνηση να εγγράψει επιτέλους τις Γερμανικές Αποζημιώσεις στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Η διαδικτυακή αυτή ψηφοφορία, παραμένει ενεργή και στόχο έχει να αναγκάσει την κυβέρνηση να αναλάβει πρακτικές πρωτοβουλίες προς την κατεύθυνση της αποτελεσματικής διεκδίκησης των οφειλών της Γερμανίας προς την Ελλάδα και να θέσει την Ελληνική Βουλή προ των ευθυνών της.

Η Γερμανία δεν μπορεί πλέον να κρύβεται και σύντομα θα αναγκαστεί να σεβαστεί τις Διεθνείς Συνθήκες που της επιβάλουν την καταβολή των Πολεμικών Επανορθώσεων, την επιστροφή του Αναγκαστικού Κατοχικού Δανείου, την αποζημίωση των συγγενών των θυμάτων που εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής και την επιστροφή των λεηλατηθέντων από τους ναζι αρχαιολογικών θησαυρών.

Υπενθυμίζεται ότι ο Αλέξης Τσίπρας, τον Νοέμβριο του 2014, εν μέσω προεκλογικής περιόδου, δεσμεύθηκε ότι αν εκλεγεί πρωθυπουργός θα εγγράψει αμέσως τις Γερμανι-

κές οφειλές στον Κρατικό Προϋπολογισμό. Μία κίνηση που οι Ελληνικές κυβερνήσεις αποφεύγουν συστηματικά και ύποπτα. Ο τρόπος υπάρχει και ήδη από το 2010 διατυπώσαμε με τεκμηριωμένο νομικά και πολιτικά τρόπο το πώς μπορεί να εγγραφεί στον Κρατικό Προϋπολογισμό το σύνολο των απαιτήσεων της χώρας έναντι της Γερμανίας για την περίοδο της ναζιστικής κατοχής. Αρχικά η Ελληνική κυβέρνηση οφείλει να εγγράψει το «αντίστοιχο γερμανικό χρέος προς την Ελληνική Δημοκρατία» στις ανείσπρακτες οφειλές προς το Ελληνικό Δημόσιο και κατ' επέκταση στον Κρατικό Προϋπολογισμό αφού πρόκειται για άμεσα απαιτητό χρέος. Στη συνέχεια, θα πρέπει να δοθεί σχετική εντολή από το Υπουργείο Οικονομικών στις υπηρεσίες του να προβούν σε άμεσες ενέργειες για την είσπραξη του εν λόγω ληξιπρόθεσμου γερμανικού χρέους. Επιπλέον, απαιτούμε την τιτλοποίηση του Κατοχικού Δανείου. Καλούμε λοιπόν όλους τους συμπολίτες μας να συμμετάσχουν στη διαδικτυακή ψηφοφορία ψηφίζοντας στο:

<http://notismarias.gr>

Ολοκληρώνοντας ο Νότης Μαρίας είπε: «Αξιοποιώντας και τον θεσμικό μου ρόλο αναπτύσσω διαρκώς στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο όλα τα ισχυρά επιχειρήματα της Πατρίδας μας αλλά και προωθώ δράσεις που θα κρατούν το θέμα ανοικτό μέχρι να αναγκαστεί η Γερμανία να εξοφλήσει άμεσα τις οφειλές της προς την Ελλάδα.

Εθνική, πολιτική και ηθική δέσμευση του Κόμματος μας «ΕΛΛΑΔΑ - Ο ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ» είναι να συνεχίσουμε τον αγώνα μέχρι την δικαίωση. Το οφείλουμε στα παιδιά μας, σε μας, στους προγόνους μας, στους νεκρούς μας...»



ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΜΑΣ ΣΠΙΤΙ
ΣΤΟ INTERNET

www.notismarias.gr



www.elladaoallosdromos.gr

**Γιατί υπάρχει
ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ**

